

中共高层都知道 迫害法轮功是错的



截至2020年12月，全球共有380万人举报促法办江泽民。

今年是中共独裁者江泽民发动迫害法轮功22年。经过全世界法轮功学员持续22年反迫害，中共高层都知道迫害法轮功是错的。

01

中共一百年大事记只字未提法轮功

6月27日，新华社发表中共中央党史和文献研究院编撰的《中国共产党一百年大事记（1921年7月—2021年6月）》。其中，1999年，列举了八件大事，但只字未提法轮功。

凡亲历过1999年中国历史的人都知道，这一年，江泽民做的最大一件事，就是动用全部国家机器，以天塌地陷之势，迫害法轮功。

中共编撰百年大事记时，竟然只字不提。为什么？在江泽民发动迫害法轮功22年后的今天，法轮功已洪传到亚、欧、美、澳、非五大洲的110多个国家和地区，除中共外，全世界没有一个国家和地区的政府取缔法轮功，更没有认定法轮功为X教的。

02

六中全会决议只字未提法轮功

11月11日，中共十九届六中全会通过第三份历史决议。决议涵盖了中共成立100年来的“重大成就”和“历史经验”，全文3万6千多字，只字未提“法轮功”。

对江泽民来说，自然希望第三份历史决议能正面肯定他镇压法轮功。但是，第三份历史决议只字不提法轮功。一方面，中共也知道迫害法轮功是错的；另一方面，也为将来预留了不承担历史责任的空间。

03

江泽民曾派人找法轮功谈判

江泽民迫害法轮功之前，中共高层有许多老干部学炼过法轮功，都知道法轮功好。迫害法轮功，无论在国内还是在海外，都是非常不得人心的。

自2000年8月起，从中国大陆到海外，法轮功学员控告江泽民的浪潮此起彼伏。

2004年，江泽民曾秘密派人到海外找法轮功谈判，声称只要法轮功学员不在海外起诉江泽民，江愿意停止迫害并“平反”。

江泽民声称，作为交换条件，中共将效仿文革结束为平息民愤枪毙大批军人和警察那样，法轮功学员被迫害死多少人，中共将枪毙多少犯罪的“610办公室”官员等，为法轮功学员偿命。对于江提出的条件，法轮功方面严词拒绝。

江泽民秘密派人找法轮功谈判说明了什么？第一，说明他知道迫害法轮功是错的；第二，说明他担心被押上审判台；第三，说明他根本没把“610办公室”官员等当人看，随时准备卸磨杀驴；第四，说明他迫害法轮功已经失败。

04

为什么中共仍在迫害法轮功？

既然中共高层都知道迫害法轮功是错的，为什么现在中共仍在迫害法轮功？前政治局常委尉健行撰稿人王友群博士认为：

第一，事情的发展需要一个过程。

以十年文革为例，有它发生的时候（1966年5月16日），有它发展的时候（1969年中共九大），有它转折的时候（1971年9月13日林彪死亡），有它落幕的时候（1976年10月6日“四人帮”被抓捕）。

江泽民发动迫害法轮功，也有它的发生、发展、转折、落幕的时候。2012年2月6日，原重庆市公安局长王立军叛逃至美国驻成都领事馆。这一出人意外、震惊世界的突发事件，是以江泽民为首的黑恶势力由盛到衰的转折点。2020年4月19日，公安部副部长孙力军被抓捕，是以江泽民为首的黑恶势力由衰到灭的转折点。

第二，“江泽民利益集团”的负隅顽抗。

22年来，有一批靠迫害法轮功升官发财的人，形成了一个以江泽民为首的利益集团。江泽民等首恶害怕被清算，一直在千方百计对抗他们必将灭亡的命运的到来。江泽民以下的一些追随者，则想保住他们的权和利，竭力维持迫害，这样，他们继续有官当，有财发。

到目前为止，已有一大批人被查处；还有一大批人正在被查处；将来可能有更多人被查处。

希望仍在参与迫害法轮功的人，能够静下心来，认真看一看这篇文章讲述的真相，别再跟着江泽民干坏事了，给自己、家人、子孙留一条后路。